

# 医院举办“健康快乐，跃动盛京” 2024年职工跳长绳比赛

为强健医院职工体魄，丰富业余文化生活，充分展现盛京人健康向上的精神风貌，6月4日，医院举办“健康快乐，跃动盛京”2024年职工跳长绳比赛。医院党委副书记郭传骥参加活动。

郭传骥表示，医院始终关心职工身心健康，努力为大家营造一个积极向上、团结和谐的工作环境。跳长绳比赛作为一项团体活动，能够增进同事之间的友谊，增强团结协作能力。希望每一位参赛者都能发挥出自己的最佳水平，取得优异的成绩。同时，也希望参赛队员将这种健康向上的精神风貌延续到日常工作中，为学校的双一流建设、医院的高质量发展贡献更多力量。



来自全院13个代表队的200余名选手参加比赛。参赛选手配合默契、勇于发挥，充分展现了盛京人积极向上的精神风貌和团队协作精神，经过预赛、决赛的激

烈角逐，最终机关部门、儿科部门、内一部门代表队分获冠亚军。

工会办公室 / 宋喆辉

# 医院圆满完成2024年辽宁省住院医师规范化培训结业考核临床实践能力考核工作

5月6日至26日，在辽宁省卫生健康委科教处和省卫生健康服务中心指导下，医院作为辽宁省住培结业考核基地，圆满完成2024年住院医师规范化培训结业考核临床实践能力考核任务。本次结业考核工作历时20天，累计抽调本院考官、外请考官208人，标准化病人48人次，考务及志愿者200余人次，共考核我省学员521名，覆盖医学遗传科、外科、骨科、放射科、小儿外科、妇产科、康复医学科、超声医学科、儿科共9个专业。其中，骨科牵头国家住院医师培训结业考核全国

试点工作。

考核期间，国家医学考试中心梅妍妍、省卫生健康委科教处副处长于好、省卫生健康服务中心副主任张鹏来院督导巡查考核工作，对医院科学合理的考站设计和充分有序的考务组织给予了肯定。

医院重视此次住培结业考核工作，成立住培结业考核临床实践能力考核工作领导小组。毕业后培训部、临床实践技能中心等相关职能部门与专业基地高效配合，保障考核工作顺利开展。本次考核全程采用电子评分，成绩

实时上传。考生考官双通道通行双盲考核，考核过程全程监控。考核结束后，对考官、考生开展问卷调查，以持续改进考核工作。

作为国家住培结业考核临床实践能力考核基地，医院已连续六年承担考核工作。医院将继续秉持精益求精的态度，为考生打造公正、有序的考试环境。同时推动以考促学、以考促教的培训理念，为推进医院人才培养工作高质量发展贡献力量。

毕业后培训部 / 肖红